

Consilier județean: Vasile Cîtea

Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași
Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; www.icc.ro

**RAPORT DE ACTIVITATE
anul 2014**

În conformitate cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Iași aprobat prin H.C.J. nr.164/2010 și a Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul Raport de activitate pentru anul 2014 în calitate de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Iași.

În anul 2014 mi-am desfășurat activitatea de consilier județean ca **membru** al:

- **Comisiei pentru învățământ, cercetare științifică, cultură, culte,**
- **Comisiei de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice, protecția mediului, ecologie și patrimoniu,**

iar în perioada 01.01-15.07.2014 ca Secretar al Comisiei pentru Tineret, Sport și Turism.

Ca urmare a adoptării *Hotărârii nr.228/15.07.2014 privind modificarea componenței unor comisii de specialitate din cadrul Consiliului Județean Iași precum și pentru alegerea conducerii unor comisii de specialitate din cadrul Consiliului Județean Iași* am fost desemnat de către plenul Consiliului Județean Iași Președinte al Comisie pentru Tineret, Sport și Turism, calitate în care mi-am desfășurat activitatea în cadrul acestei comisii până la sfârșitul anului 2014.

Prin Hotărârea nr.185 din 19.07.2012 am fost desemnat de catre plenul Consiliului Județean Iași membru titular în Consiliul de Administrație al Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie Iași iar prin Hotărârea nr.197 din 19.07.2012 am fost desemnat membru în Consiliul de Etică al aceluiași spital. Am participat la toate ședințele la care am fost convocat.

În exercitarea mandatului de consilier județean am participat în anul 2014 la:

- 20 ședințe de plen din care 11 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare;
- 52 ședințe de comisii din care: **17 ședințe ale Comisiei de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice, protecția mediului, ecologie și patrimoniu, 13 ședințe ale Comisiei pentru tineret, sport și turism și 20 de ședințe ale Comisiei pentru învățământ, cercetare științifică, cultură, culte,**

În cadrul ședințelor **Comisiei pentru tineret, sport și turism și Comisiei pentru învățământ, cercetare științifică, cultură, culte,** am analizat un număr de 365 proiecte de hotărâri ce vizau:

- organigramele, statele de funcții și regulamentele instituțiilor subordonate Consiliului Județean Iași;
- bugetul general al Consiliului Județean și al instituțiilor subordonate;
- dezvoltarea și modernizarea Aeroportului Internațional Iași;
- patrimoniul Județului Iași;
- infrastructura județului Iași;
- serviciile de utilitate publică ale județului Iași;

- parteneriate cu toți factorii de promovare economică și socială a județului, persoane fizice sau juridice;
- taxele și tarifele pentru servicii prestate de către Consiliul Județean Iași prin aparatul de specialitate și direcțiile din subordine;
- chiriile pentru spațiile cu altă destinație decât cea de locuință.

În cadrul celor două comisii **pe lângă proiectele de hotărâri înscrise pe Ordinea de Zi am analizat și avizat un număr de 143** adrese/cereri formulate de persoane juridice sau fizice, ONG-uri, Fundații sau Asociații ce solicitau realizarea în parteneriat cu Consiliul Județean Iași a unor manifestări cultural-științifice sau sportive la nivelul județului Iași sau pentru susținerea unor acte culturale în afara granițelor țării și alocarea unor fonduri în acest sens. Au primit votul meu toate acele manifestări din care locuitorii județului Iași și imaginea comunității a avut un câștig maxim, toate acele manifestări care au contribuit la dezvoltarea vieții culturale și sportive a Iași-ului cum ar fi, organizarea de simpozioane naționale și internaționale, organizarea de festivaluri de folclor, datini și obiceiuri, acordarea de burse, premii pentru rezultate remarcabile obținute de elevi, editarea de volume, deplasarea unor elevi în străinătate la festivaluri – concursuri internaționale la care aceștia au obținut premii importante, promovând cu cinste numele comunității noastre peste hotare.

În cadrul ședințelor **Comisiei de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice, protecția mediului, ecologie și patrimoniu**, am analizat și avizat un număr de 148 documentații urbanistice ce vizau extindere/construire locuințe pe teren proprietate, extindere intravilan, construire zonă de producție pe terenuri proprietate, intrare în legalitate locuințe/constructii existente, reabilitari urbanistice, intrare în legalitate construcții, P.U.G. – comune și reactualizare P.U.G. și R.L.U. comune, construire platform cercetare pentru integrarea resurselor regenerabile în instalații autonome pe teren proprietate, construire hangar SMURD, construire ansamblu de locuințe, construire bloc locuințe pe teren proprietate, construire zonă de dezvoltare ansamblu rezidențial nou pe teren proprietate, realizare deposit frigorific pe teren proprietate, extindere intravilan municipiul Iași, construire hală de producție, construire parc eolian etc.

În ceea ce privește inițiativele și propunerile formulate în activitatea desfășurată în anul 2014, alturi de grupul de consilieri PSD, am inițiat și amendat, când a fost cazul, proiectele de hotărâri care au ajuns în Consiliul Județean spre analiză și aprobare.

Cele 22 ședințe ordinare și extraordinare de plen din anul 2014 s-au concretizat printr-un număr de 392 hotărâri în a căror adoptare m-am implicat formulând amendamente unde a fost cazul.

Am participat la ședințele Consiliilor Locale din județul Iași după cum urmează: Comunele Lungani, Bălțați, Popești, Gropnița, Erbiceni, Răchiteni, Butea, Podu Iloaei, Valea Lupului.

De la aceste ședințe am preluat și prezentat în comisii sau plenul Consiliului Județean problemele și solicitările primarilor, consiliilor locale sau ale cetățenilor din aceste comunități, Cerințele, nevoile sau propunerile Primarilor, consilierilor locali sau cetățenilor pe care aceștia solicită să fie transformate în decizii financiare ale administrației județene sunt: drumurile, apa și canalizarea, școli reparate sau construite, investiții în instalații de încălzire, reparații la biserici și foarte multe probleme de fond funciar.

În calitate de consilier județean în anul 2014 am participat la evenimente culturale organizate cu prilejul „Zilei Imnului Național”, „Ziua Unirii”, „Ziua Armatei”, „Ziua Eroilor”, „Ziua Drapelului Național ”.

Nu am efectuat deplasări în țară sau străinătate pe cheltuiala sau decontate din bugetul Consiliului Județean Iași.